

Αμέτρητες νύχτες αγρύπνιας και αγωνίας γι αυτό το παιδί που θρέψαμε όλοι μας και που το παρακολουθούμε να σπαράζει από εμφύλια μίση.

Αν μίλησα ειδικά για το σύντροφο Ζιαρτίδη είναι γιατί εκεί, στην περίπτωση της καθαίρεσης του από το αξίωμα του Προέδρου της ΠΕΟ, είδα ανάγλυφα τη λειτουργία κάποιων τυφλών δυνάμεων που μπήκαν μπροστά, σπρώχνοντας το Κόμμα σε ολέθριο κατήφορο. Παράδειγμα και τα γεγονότα της Λάρνακας.

Είναι γι αυτό που πήρα την οδυνηρή και απελπισμένη απόφαση να παραιτηθώ από θέσεις που για μένα είναι τιμητικές και ακριβές, και που είναι το αντίκρουσμα μιας ζωής γόνιμων κοινών αγώνων με τόσους συντρόφους.

Αισθάνομαι πως αυτή τη στιγμή, όπως έχουν τα πράγματα, τουλάχιστον για μένα, αυτός είναι ο τρόπος να βοηθήσω να μελετηθούν τα προβλήματα στις σωστές τους πολιτικές διαστάσεις.

Το ότι, σύντροφε Μηνά πρόσεξες την επιστολή μου, θα πει πως δεν πήγε ολότελα χαμένη η πράξη μου.

Συντροφικά,  
ΕΛΛΗ ΠΑΙΟΝΙΔΟΥ

**Το ντοκουμανταίρ του ΡΙΚ**

Αγαπητή Σύνταξη,

Το ΡΙΚ, στο ντοκουμανταίρ της 4/3/9, περιφέρθηκε με τις κάμερες του στα άδυνα, όπως είπε, του Ιδρύματος για να πάρει μια ιδέα ο κόσμος σε τι απαράδεκτες συνθήκες εργάζεται το προσωπικό του και μας έδειξε και ορισμένα παλαιά γραφεία. Δεν αμφισβητώ τις ικανότητες και τη θέληση για προσφορά του προσωπικού, αλλά λυπούμαι να παρατηρήσω ότι η αντικειμενικότητα δεν ήταν το κύριο χαρακτηριστικό της εκπομπής. Δεν ανέφερε λόγω χάριν το ύψος του μισθολογίου του προσωπικού και τι ποσοστό αντιπροσωπεύει στις δαπάνες του Ιδρύματος.

Ας μην ρίχνει το ΡΙΚ λοιπόν κροκοδείλια δάκρυα γιατί δεν πρόκειται να συγκινήσει κανένα.

ΓΙΑΝΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ  
Συν. Ασπρες  
Στρόβολος

92474090  
Λευκωσία  
90  
**Η Ελλη Παιονίδου για την κατάσταση στην Αριστερά**

Αγαπητή Σύνταξη,

Βρίσκομαι στην ανάγκη να σας παρακαλέσω να δημοσιεύσετε την πιο κάτω επιστολή που έχει στα χέρια της η «Χαραυγή» από τις 17.3 και που μέχρι τη στιγμή αυτή δεν την έχει δημοσιεύσει. Αντίθετα, μετά την επιστολή του Σ. Μηνά η «Χαραυγή» δημοσίευσε άλλες τρεις επιστολές που απευθύνονται σ' εμένα, χωρίς να μου δίνεται η δυνατότητα να απαντήσω από τις στήλες της.

Θα ήθελα μόνο να προσθέσω μια σύντομη απάντηση στην τρίτη επιστολή, που την υπογράφει «ομάδα γυναικών», όχι της διανοησης μα της κάποιας μόρφωσης». Η απάντησή μου συνοψίζεται σε μια φράση που είχα γράψει στον σ. Χριστόφια σε προσωπική επιστολή: «Οι πληγές κάποτε θα επουλωθούν, είμαι σίγουρη. Γι' αυτό, όσο πιο ελαφρά τα τραύματα τόσο πιο ανώδυνο για όλους, και κυρίως για το Κόμμα».

**Η επιστολή προς τη «Χαραυγή»**

«Αγαπητή «Χαραυγή»,

Στην έκδοσή σας του Σαββάτου 17.3 δημοσιεύετε επιστολή του συν. Σάββα Μηνά που σχολιάζει δική μου επιστολή προς το σ. Γ.Γ. του ΑΚΕΛ. Στην επιστολή του αυτή ο σ. Σάββας Μηνά διερρωτάται πώς είδα μόνο τα βουρλωμένα μάτια του Α. Ζιαρτίδη και δεν πρόσεξα τη θλίψη και τον πόνο τόσων χιλιάδων μελών και οπαδών του Κόμματος.

Σύντροφε Σάββα Μηνά, τον πόνο των χιλιάδων φίλων του Κόμματος τον ένιωσα και τον νιώθω όχι μονάχα σαν θεατής αλλά και σαν συμπάσχων.

ΑΧ1.34

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ